

■吳耀漢(右)有新 □久未露面的關淑怡(右)與樂 片上,兒子吳嘉龍

Juno邀請了日本恐怖電影大師清水崇擔任監製並出席首映,演員惠英紅、盧海鵬、錢小豪、陳友、吳耀 漢均到齊外,捧場的嘉賓有張家輝、蔡少芬、關淑怡、陳法蓉及張兆輝等。此外,有傳日本男星赤西仁 亦有來港捧場。談到曾跟Juno在片場發生爭執,小紅細説事情經過是由「打甩骹」開始。

■祥仔日前就將

容祖兒的宣傳海 報上, Key上自己 的搞鬼樣。

道 演Juno剛參加完東京國際電影節回港,但卻患上感冒 **===** 又發燒,不過他仍堅持出席新作首映,他指稍後亦會 到到台灣宣傳及出席金馬獎。對於《殭屍》獲多項提名, Juno表示獲提名已很高興,票房則是其控制範圍以外,他也 開心在東京國際電影節上,日本人對殭屍片好感興趣,亦比 港人更熟悉。問到緋聞女友Janine有否來捧場?他表示並不 清楚,只知父母不在港來不到撐場,但大嫂前晚生日也由大 哥陪伴來支持。

惠英紅讚賞Juno是位有才華的導演,拍出更恐怖及驚嚇的 殭屍片,亦集懷舊及特技效果於一身。被問到二人曾在片場 發生爭執,小紅細説事情經過:「導演要求我做一場戲要隻 手打甩骹,我當時説做不到,也是跟他講理由,更叫他給他 的手予我,讓我推打一下感受痛楚,最後導演認同用後期製 作。」小紅帶笑指他倆沒有爭拗,大家都是想做好整件事才 作出討論。

蔡少芬外遊 老公包使費

盧海鵬則帶笑指Juno喜歡用粗口作助語詞,這也開正了他 的瓣數,所以拍攝時都加添了不少粗口助語詞。鵬哥剛從法 國拍完歌舞片回港,未及留意近日免費電視牌照的風波,不 過他一回來也有朋友邀他一同上街,只是他沒有時間參與, 鵬哥表示他個人贊成發牌,他都希望多幾個台才有競爭才會

蔡少芬最近偕母親及兩個女兒到過泰國旅行,只可惜老公 因工作不能一家齊人去玩,不過女兒有錄音傳口訊給爸爸, 叮囑他努力賺錢,這次也是老公包起所有的使費。

為開台做好到

李思穎)小肥,As One昨日出席now TV的 「施」愛心仁愛夜》活動招待會,萬聖節 將至,大會特地安排化妝師為小肥在手上添上 喪屍嚇人妝。出席活動的尚有電訊盈科電視及 新媒體首席副總裁及製作部總經理何麗全,對 於近日now TV獲發免費電視牌照,何氏表示早 更指籌備功夫已開始一段時間。他又説:「現 時外界都關心now TV會否聘用香港電視被裁員 的同事,所以公司有二件事要做,首先不少在 香港電視被解僱的員工有主動聯絡,總之公司 原則有才能,有需要都會盡量僱用,看過不少 同事資料,都很合乎請人原則,同時梅小青及 劉家豪負責的戲劇部亦已列出戲劇組名單,約 20人內,都是幕後為主,只要是合適的都想合 作,不是單單導演等崗位,其他如剪接各方面 人才都會招納。第二主動聯絡了非戲劇員工,

藝員同事,有約無約的都表示歡迎。」

府未有公開其不獲發牌的原因,政府回應指涉 及商業秘密,問何生會否介意政府公開?他聞 圍,政府都有自己的原則。問到什麼時候開 台,何氏表示不知道,因會交第二階段的建議 書給政府,總之籌備工作從無停過

此外,黄栢高旗下的小肥,對於好友方力申 及鄧麗欣有意回歸黃栢高旗下一事,他承認此 是好事,大家在金牌時已培養出感情,自己和 小方也合作過拍電影,大家間中有相約吃飯, 在這件事上,自己都有做説客,不怕分薄資 源?他稱:「不怕,我負責唱歌,小方拍戲為 主,公司多人點,可以增加士氣,開騷時又可 看過他們的製作很創新,希望可以合作。至於 以帶其他人做嘉賓。」



■小肥(右)與As One出席萬聖節活動。

(記者 李慶全) 梁 漢文昨日到商台接 受訪問並為新歌《半 邊生命》宣傳,他公 司最近特別送上了一份神 秘禮物予他,令他好感窩心,原

香港文匯報訊(記

來公司在他毫不知情下,找了楊千嬅及張衛健為他 的新歌錄廣告,尤其千嬅忙於拍戲還抽空錄了幾個 劇場版。有否想過回饋兩位好友?梁漢文帶笑只想 到送回禮物給千嬅的兒子,這應是最實際了。

TVB一連兩星期推出紀念梅艷芳逝世十周年的特 輯,但演出的歌手大部分也跟梅姐不熟絡,梁漢文 表示他因身在廣州沒有收看,也估計這會否是合約 的問題,而他作為梅姐的徒弟一定樂意參與,他個 人已知公司為他度期,出席一個有關紀念梅姐的活 動。他也認同參與的歌手是跟梅姐曾合作過的感覺 會較好一點,不過新歌手演繹梅姐的歌亦可以用另 一角度去欣賞吧!對於梅姐的遺物被拍賣,沒買家 的卻遭棄置到垃圾站,梁漢文反問:「這是否正常 程序?如果沒有人拍賣亦無可避免,畢竟已有好多 有心人做了應該做的事情!」



12月19至2O日假伊館舉行《床上哈哈笑One Night Stand》楝篤笑,身穿浴袍現身的阿芝未肯 脱下拍照、只肯露出少許睡衣和玉腿示人,希望 把性感一面在出騷時展現人前。阿芝透露屆時現 場有股特別調配的卓韻芝床上香氣,大家便可帶 着這香薰氣味離開,更笑言這陣香氣蓋過雞汁

阿芝歡迎大家穿上睡衣到埸,又適合情侶拍拖 睇騷、現埸有床上用品和咕啞提供。問到會否分 享床上心得?阿芝謂:「已收集不少圈內圈外人 的床上故事,會選出當中最激動能幫到大家找到 美滿前途故事分享,鑑於題材敏感,當事人一定 介意,不介意我也不會講,所以不會公開圈中人 的名字,暫時不設有嘉賓名單,或者到時拉嘉賓 上台講床上哈哈笑經歷,(會否分享自己的經歷?)

哈哈笑,二者甚為相近,阿芝笑説:「剛剛先 有床上事要講,」阿芝表示,過去因時間問題沒 有去想,但之前在港巡演都會改稿,視乎當時心 情和話題去改,總之盡量堅守自己的原創性。



香港文匯報訊(記者 李思穎) 卓韻芝將於今年

多多少少啦,人人有份。」

説到「軟硬」演唱會以hea為名,而阿芝的則是 知,不過我們的內容一定不會重複,他人應該沒 有到外地做過巡迴演出,這次正斟洽到澳洲、內 地做巡演,問她會否擔心內容遭「河蟹」,阿芝沒



香港文匯報訊 阮兆祥今年年尾開將會於伊館舉行「阮兆祥2013一 祥朋友演唱會 | , 同期還有其他歌星朋友在開騷 , 向來鬼馬的祥仔日 前就將好友們如容祖兒、左麟右李、方大同的宣傳海報上,Key上 自己的搞鬼樣。祥仔表示,早前發生車禍後,最近都是以的士和地 鐵代步,亦令他發現街上和地鐵站內有很多歌手開演唱會的宣傳海 報,且都是他的好友,故想到用自己的方式、自製二次創作海報替 大家宣傳。雖則今次海報是二次創作,但他同樣認真,還笑言: 「算做得好靚!」





香港文匯報訊 由香港新民樂促進會主辦 「李軍·新二胡『唱游』 流行夜第二季」,將於本周五晚上八點,假香港大會堂音樂廳舉行。 本場音樂會帶給大家的另一個驚喜,一代宗師葉問之次子葉正大師 將蒞臨現場。「詠春正館」眾師傅更將與音樂大師李軍合作演出一 曲《男兒當自強》,以動作、二胡、古箏、中國龍鼓、及人聲、電聲 樂隊,融合成最精彩的演出。

香港文匯報訊(記者 梁靜儀) 對於香港電視(HKTV)申請牌照 無望,TVB行政主席梁乃鵬表示 願意接收被裁員工,不過盛傳黃 日華、張可頤、蒙嘉慧及艾威被 TVB列入黑名單,回巢無望。 TVB外事部副總監曾醒明就報道 作出澄清,他表示TVB從無黑名 單,始終香港電視裁員三百多 人,是一個大數字,大家是同 行,又在電視行業有貢獻,加上 TVB求才若渴,業務多元化,歡 迎共事過的同事回「家」。他又 呼籲有興趣回巢的同事可直接與 人事部或藝員部聯絡。

另外,余慕蓮(余毛)曾効力 香港電視,問到港視未獲牌照對 她可有影響?余毛説:「對我無 影響,我本身有屋住,平時連每都說無法醫治,也找不到原因。

月千多元的生果金都會捐出去。」 現屬自由身的她,大爆TVB早前 都有再找她拍劇,更答應不會再 「飛紙仔」,但當時要去旅行未回 覆,旅行回來卻又發生了香港電 視不獲發牌的事,她都好驚訝。

心悠免疫系統有問題

劉心悠昨日以「健康之星」身 份出席港台《無煙下半場—武煙 誓師大會》活動,她很開心大家 提起「健康」就會想起她,但她 卻嫌自己還不夠健康,尤其本身 皮膚及頭皮都容易敏感,有時被 大風吹過都會敏感,唯有保持健 康的作息時間。她謂本身免疫系 統有問題,若發作的話皮膚會出 癬及瘡,很大機會是遺傳,醫生

健康。 心悠又笑言自己怕死,會定期 做身體檢查及每季都去驗血,她 説:「我常聽到人講一驗血就發 現已是末期,所以便驗密-點。」已參加了馬拉松多年的心 悠,今年都繼續參加,並會參加 十公里賽事。她表示希望能在一 小時內完成賽事,為此已找了專 業教練跑。至於感情生活方面, 是否仍然好dry?心悠笑指因為要

■劉心悠與余慕蓮呼籲大家小心